



## В Иглинском районе следователи навестили ветерана Великой Отечественной войны



На кануне праздника Победы сотрудники Иглинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан навестили 94-летнего ветерана Великой Отечественной войны Ивана Сергеевича Прокофьева.

Иван Сергеевич родился 20 августа 1926 года в селе Алаторка Иглинского района. До войны работал конюхом, так как с детства любил лошадей. В 17 лет в августе 1943 года Иван Сергеевич, приняв присягу, уходит на фронт, где проходит службу на границе с Японией в звании младшего сержанта автоматной роты. После Победы 9 мая 1945 года на границе с Японией все еще оставалось напряженное положение. Иван Сергеевич продолжил службу и, когда было спокойно, помогал местным жителям восстанавливать города и села, разрушенные врагом. В 1950 году Иван Сергеевич вернулся в родной район и продолжил работать конюхом,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

а затем лесорубом, женился и вырастил сына и дочь. Он награжден орденом Отечественной войны 2 степени, медалью «Жукова» и другими юбилейными медалями.

Сотрудники следственного отдела побеседовали с Иваном Сергеевичем, поздравили с Днем Победы, вручили подарки и поблагодарили за службу на благо Отечества и десятилетия честного трудового пути, пожелав ему здоровья на долгие годы!

08 Мая 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/My-pomnim-My-gordimsya-/item/1566818>